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  24/03/1399:تاريخ امتحان   رياضي فيزيك:  رشته  ديفرانسيل و انتگرالحساب : درس  نهاييامتحان   راهنماي تصحيح

  دقيقه 120:مدت امتحان  دوره ي پيش دانشگاهي
 وپايش كيفيت آموزشي مركز سنجش   1399سال     ماهخرداد   نوبتو داوطلبان آزادسراسركشور دربزرگسال  دانش آموزان
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  نمره  راهنماي تصحيح   رديف

  
  1  نمره ) 25/0(درست                          هر مورد )  درست        ت) درست        پ) نادرست      ب) الف  1

2  

( / ) ( / )

n

( / ) ( / )

n, M N, n M : a L
n n

n M

+
∀ε > ∃ ∈ ∀ ≥ − < ε ⇒ − < ε ⇒ < ε

+ +

⎡ ⎤⇒ > − ⇒ ≥ ⎢ ⎥ε ε⎣ ⎦

0 25 0 25

0 25 0 25

2 1 10 21 1
1 11

  1  

  1  نمره     ) 5/0(هر مورد                                         2) ب                      -2) الف  3

]و در نتيجه در بازه Rتابع داده شده روي  4 ],1 fو داريم)  25/0(پيوسته است  2 ( ).f ( ) ( )( )= − <1 2 2 3 لذا ) 5/0(0
xطبق قضيه بولزانو معادله  x− − =3 2 1 ]در بازه  0 ],1   1)25/0.  (دست كم يك ريشه دارد  2

1) الف  5
  5/1  نمره) 5/0(هر مورد                              5−) پ                             12) ب                        4

6  
( / )f ( ) f ( ) a b ( / )− += ⎯⎯⎯→ = +0 250 0 1 2 0   شرط پيوستگي:     5

( / ) ( / )f ' ( ) f ' ( ) a b ( / )− += ⎯⎯⎯→ = ⎯⎯⎯→ = −0 25 0 250 0 2 3 0   5/1 شرط مشتق: 25

fكسرداده شده همان  7 "(  :و داريم)5/0( است  1(
( / )f "(x) x x f "( ) ( / )= − ⎯⎯⎯→ = − = −0 25320 24 1 20 24 4 0 25 

1  

8  

x yy ' ( / )
xy
+

= −
2 3

2
6 0   الف(753

cosxy ' sin x.e ( / )
(x )
−

= −
+ 2

2 0   ب( 751

x xy ' ( / )
x x

+
=

+ +

3

4 2
4 4 0 52   پ( 2

2  

9  ( / )g '(x) xf '( x ) g '( ) f '( ) ( )( ) ( / )= − − ⎯⎯⎯→ = − − = − = −0 522 3 2 4 1 4 3 12 0 5  1  

10  

( / )y ' sin x y" cos x x x ( / ),π π
= − ⎯⎯⎯→ = − = → = =0 25 30 0 52 2 

yعلامت  )در بازه  " , )π0 )منفي، در بازه  2 , )π π3
2 )مثبت و در بازه  2 , )π

π
3 )در نتيجه نقاط . منفي است 22 , )π 02 

)و  , )π3   )5/0(.نقاط عطف نمودار تابع هستند 02

25/1  

11 

fD R , f '(x) x ( / )

f '(x) x x ( / )

= = −

= → − = → = ±

2

2

3 3 0 25
0 3 3 0 1 0 5

 

x −∞ − + + ∞1 1 
5y ' (. / )+ − + 

y − −5 9 
 

)نقطه هاي  , )− −1 )و  5 , )−1 .)5       .موضعي هستند minو  maxبه ترتيب  9 / ) 

75/1  
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٢=x 

٢ 1 - 

12  

D R { }= − 1
2 0 25 0 5y ( / ) ( / xمجانب افقي  :  =( ( / )= 1 0  قائم مجانب: 25

).تابع در فواصل پيوسته نزولي اكيد است    / )y '
(x )
−

= < ⎯⎯⎯→
−

0 5
2

3 01  

A( , ) B( , )−0 1 2   نقاط كمكي:    5
x − ∞ + ∞0 1 2 
y ' − − 
y ( / )− − ∞ + ∞2 1 5 2 0 5 
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]بازه  , ]0  قسمت مساوي تقسيم مي كنيم پس nرا به  3

2 2
2

3 91 1 0 75if (x ) ( i) i ( / )
n n

= + = ix     و      + i i
n n

= + =
3 30

        
ix        و  

n n
−

Δ = =
3 0 3 

n n n

n
i i i

( / )( / )

nn

n(n )( n )s ( i ) i (n)
n n nn n n

A lim s ( / )
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→∞

+ +⎛ ⎞= + × = + = +⎜ ⎟
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×
= = + =
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2 3 3

1 1 1
0 250 25

9 3 27 3 27 1 2 1 31 1 6
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x

H(x) t dt ( x)(x ) x ( / )= − = − = −∫
2

3 2 3 7

1
2 2 0 75  75/0  

15  ( / )( / )

[x]dx [x]dx [x]dx [x]dx x x ( / )
����������������

= + + = + + = + + =∫ ∫ ∫ ∫
3 1 2 3

0 0 1 2
0 250 25

2 30 2 0 1 2 3 0 251   الف(   2

�
x x

( / ) ( / )

(e cos x)dx e sin x C
�����

− = − +∫ 2 2

0 5 0 5

1 22 3 32   ب(3
75/1  

  20  جمع نمره  )             با تشكر(.همكاران گرامي ضمن عرض خسته نباشيدبه ساير راه حل هاي صحيح به تناسب نمره تعلق گيرد  
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